



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращения граждан — omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

С 14 по 20 апреля в ОМВД Лесного зарегистрировано 140 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях и происшествиях, в том числе: 22 — о телесных повреждениях различной степени тяжести, 28 — о кражах, 2 — о грабежах, 1 — о мошенничестве, 2 — о неправомерном завладении транспортным средством. Доставлено в ОМВД 8 человек.

14 апреля в дежурную часть ОМВД обратился гр. К., который обнаружил отсутствие аккумулятора на своем автомобиле «ВАЗ-2106», находящемся на неохраняемой стоянке во дворе дома 2а по ул. Победы. Злоумышленники путем подбора ключа проникли в салон автомобиля, после чего, открыв капот, похитили аккумулятор. Проводится проверка.

15 апреля в магазине «Кировский» (ул. Ленина, 82) с неоплаченной покупкой задержана гр-ка Л. В отношении нее составлен протокол об административном правонарушении, направлен для принятия решения в мировой суд.

16 апреля в ОМВД обратилась гр-ка М., обнаружившая снятие денежных средств с банковской карты Сбербанка в сумме 6200 рублей. Проводится проверка.

17 апреля в дежурную часть поступило сообщение гр. Е. о том, что из двора дома № 4 по ул. Гоголя неизвестные лица угнали автомобиль «ВАЗ-21063» белого цвета. Позже нарядом полиции автомобиль с механическими повреждениями был обнаружен в одном из дворов города. Возбуждено уголовное дело. **В этот же день** в ОМВД обратилась гр-ка С. с заявлением о том, что с ее банковской карты неизвестные лица сняли де-

нежные средства в сумме 18000 рублей. Проводится проверка.

19 апреля поступило заявление гр. Ч., обнаружившего на садовом участке, расположенном в районе Пановки, хищение металлического бака. Проводится проверка.

В этот же день гр-ка П. сообщила, что после распития спиртных напитков в компании малознакомых людей у нее с шеи путем рывка была открыто похищена золотая цепочка. Лицо, совершившее это деяние, установлено. Возбуждено уголовное дело.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

Служба 01

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультация по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00). **В период с 14 по 21 апреля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 13 раз, из них: 1 раз — на тушение пожара, 5 раз — по ложному вызову, 7 раз — на срабатывание пожарной сигнализации.**

18 апреля в 17:00 поступило сообщение о пожаре в одной из квартир жилого дома № 6 по ул. Фрунзе. Горела мебель. Причина пожара — нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов, а именно — оставленная в рабочем режиме без присмотра настольная лампа. Ущерб устанавливается.

21 апреля в 17:00 поступило сообщение о пожаре в индивидуальном жилом доме № 13 по ул. Энгельса. Огнем уничтожены личные вещи, повреждены крыша, внутренняя отделка жилья. Причина пожара и ущерб устанавливаются.

Уважаемые горожане! Согласно статистике, каждый 5-й пожар в стране происходит по «электрической» причине.

Электрические бытовые и нагревательные приборы, оставленные в рабочем режиме без присмотра, даже на очень короткое время, увеличивают риск стать погорельцем. Уходя из дома, обязательно проверьте, все ли приборы отключены. Покидая жилье на длительное время (отпуск, командировка и т.п.), выключайте электрические приборы из сети. Ремонт электрооборудования доверяйте только квалифицированным специалистам. **Заботьтесь о безопасности!**

ЦПП и ОС СУФПС № 6 МЧС России

г. Нижняя Тура

2-13-00 — телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

14 апреля в отделение полиции поступило сообщение от гр-ки Ч. о том, что в поселке Косья неизвестные проникли в ее дом и, угрожая ей, похитили оттуда иконы и бинокль. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в совершении данного деяния были уличены два молодых человека, жители г. Лесного. Возбуждено уголовное дело. За совершение злоумышленникам грозит либо штраф от 100 000 до 500 000 рублей, с возможной выплатой установленной судом суммы из зарплаты в период от 1 года до 3-х лет, либо лишение свободы на срок от 2 до 6 лет с выплатой штрафа в размере 80 000 рублей.

17 апреля поступило заявление от гр. В. Он сообщил, что гр. Ж., 1994 г. р., выражался нецензурной бранью в стенах Исовского геологоразведочного техникума. Правонарушитель будет привлечен к административной ответственности.

20 апреля, вечером, гр. И. сообщил в полицию о похищении неизвестным из его дома, расположенного в поселке Ис, личных вещей на крупную сумму. Полицейским удалось установить личность похитителя, это — мужчина, 1979 г. р., который проник в дом потерпевшего через окно. Возбуждено уголовное дело.

По информации штаба отдела полиции № 31

г. Лесной

С 14 по 21 апреля выявлено 415 нарушений правил дорожного движения. Виновные привлечены к ответственности. Зарегистрировано 10 ДТП, в результате одного из них два человека получили травмы. 16 апреля в 19:05 на КПП № 1 водитель «ГАЗ-2705» наехал на шлагбаум.

19 апреля в 21:04 в районе дома № 107 по улице Ленина водитель неизвестного автомобиля, совершая обгон с правой стороны, совершил столкновение с автомобилем «Ниссан Нот», причинив механические повреждения «Ниссану», и без остановки продолжил движение. Вероятно, автомобиль, совершивший столкновение, — «Тойота Платц» темного цвета. В момент ДТП был без бампера и регистрационных знаков, после столкновения, возможно, имеет механические повреждения на левой передней части. Разыскивается ОГИБДД по ГО «Город Лесной». Все, кто знает местонахождение этого автомобиля, просим сообщить по тел. 4-33-96.

20 апреля в 03:00 на перекрестке ул. Павлика Морозова-Технический проезд водитель 1983 г. р. в состоянии опьянения, не имея страхового полиса, вел автомобиль «Ауди-80» и, не справившись с его управлением, совершил съезд с проезжей части с последующим опрокидыванием. В результате ДТП травмирована пассажирка 1991 г.р.: ушибленная рана носа, перелом костей носа. Водитель получил ушиб грудной клетки.



В ходе рейдового мероприятия «Стоп-контроль» 21 апреля в утреннее время на перекрестке улиц Объездная-Компроспект и Объездная-Свердлова сотрудники ОГИБДД г. Лесного выявили, кроме прочих нарушений ПДД, 3-х водителей, управлявших ТС в состоянии алкогольного опьянения.

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

г. Нижняя Тура

С 14 по 21 апреля инспекторами ДПС выявлено 345 нарушений правил дорожного движения. Произошло 18 ДТП, есть двое пострадавших, которые получили телесные повреждения различной степени тяжести.

19 апреля в 12:15 на улице Шихановской у дома № 109 водитель а/м «ВАЗ-2106» не справился с управлением, допустив съезд с проезжей части дороги с последующим наездом на препятствие (забор дома). В результате ДТП водитель «ВАЗ-2106» получил телесные повреждения: ушиб грудной клетки, ушиб голени, ушибленная рана нижней губы.

20 апреля в 02:00 на улице Машиностроителей в районе дома № 12 водитель а/м «ВАЗ-21144», не учтя дорожные и метеорологические условия, не справился с управлением автомобиля, допустив съезд с проезжей части дороги с последующим наездом на препятствие (дерево). В результате ДТП водитель «ВАЗ-21144» получил телесные повреждения: закрытый перелом средней трети голени со смещением, госпитализирован в хирургическое отделение ГБУЗ СО «Нижнетуринская ЦГБ».

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский»

Благоустройство

И ВНОВЬ ПОТОП...

До каких пор???

В очередной раз случился потоп на улице 40 лет Октября в Нижней Туре, около городской поликлиники, и это уже традиционно.

Недавно здесь была затоплена проезжая часть улицы. Автомобилистам, форсировавшим возникшую на их пути водную преграду, в период заморозков на этом участке надо было преодолеть уже глыбы льда. Потом, спустя какое-то время, дорожники привели его в порядок, за что их можно только поблагодарить. Но до того времени водители, в том числе и рейсовых автобусов, помотали нервы, одолевая образовавшиеся бугры и ямы, далеко не ласковыми словами отзываясь о коммунальщиках, дорожниках и городской администрации.

Потом все повторилось вновь. И на этот раз, пожалуй, водичи выплеснулось больше. Помимо проезжей части, была затоплена приличная часть тротуара от угла магазина «Продукты» до самого прохода в поликлинику. Затоплен тротуар от кромки до кром-



И такое здесь каждый год

ки, основательно. Люди шли, лавируя между водой и деревьями, что растут к боку тротуара. С сумками, с колясками, на костылях... А вода с 40 лет Октября во всю ширину проезжей части улицы Пирогова стекала в сторону школы № 3. Благодаря непрекращающемуся снегопаду и движущимся здесь транспорту и пешеходам дорога представляла собой сплошное месиво из снега с водой. Испытание для любой обуви. Это когда тепло. А если подмораживало — вообще нельзя было пройти. Можно себе представить, в какие торосы превращалась вся эта каша. И здоровый человек не застрахован упасть и травмироваться на такой, с позволения сказать, дороге.

А в больницу шли больные, в школу — дети. Из-под автомобильных колес с хрустом летели ледяные осколки. Если уж так происходит из года в год, неужели нельзя все это месиво своевременно убирать, пока его не сковало морозом? Тем более любая техника легко справится с пропитанным водой снегом. Летом, кстати, здесь тоже частенько вода появляется. По крайней мере, в канаве сухо не бывает. Не буду вникать, откуда здесь вода, и кто обязан предотвращать такие потопы. Несомненно только одно — допускать подобного нельзя, кто-то за это должен отвечать.

Александр ВЛАДИМИРОВ
Фото автора

О ПОГОДЕ в регионе

25 апреля	+1°C, -4°C	северный	3-5 м/с
26 апреля	+2°C, -5°C	северо-западный	3-5 м/с
27 апреля	+2°C, -7°C	западный	4-6 м/с
28 апреля	+3°C, -3°C	северо-западный	3-5 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй — ночная)

Геомагнитная обстановка

Небольшие возмущения 25, 26, 28 апреля

Неблагоприятные дни

24 апреля, четверг (пик с 23 до 24 часов) Возможно обострение кожных болезней.
26 апреля, суббота (пик с 8 до 10 часов) Возможны болезни печени, психики.
27 апреля, воскресенье (пик с 13 до 17 часов) Возможны болезни головы.
29 апреля, вторник (пик с 11 до 14 часов) Возможны болезни органов дыхания, зубов. Остерегайтесь простуды.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов